

TISKOVÁ ZPRÁVA

Electro World připravil pro zákazníky povánoční výprodej se slevami až 50 %

Česká republika, Praha – 27. prosince 2022 – Výhodné nákupy v Electro Worldu pokračují i po Vánocích. Oblíbený prodejce elektroniky totiž připravil výprodej se slevami až 50 %!

Zákazníci kamenných prodejen, kterých je nyní po celé republice 38, mohou využít zajímavých slev od úterý 27. prosince. Stejná nabídka platí pro nakupující na e-shopu www.electroworld.cz už od 25. prosince. Povánoční výprodej poběží až do 1. února 2023 a je rozdělen do několika vln. Níže uvedená nabídka konkrétních produktů je platná jen do 2. ledna 2023.

Vybrané produkty ve výprodeji

Pro milovníky kávy je určena speciální nabídka v podobě automatického kávovaru [Philips EP2231/40](#) za 8 888 Kč. Tento přístroj dokáže v okamžiku připravit dokonalý šálek espressa z čerstvě namletých zrn, ale také cappuccino s lahodně mléčnou pěnou. Dvanáct stupňů hrubosti mletí zrn zajistí báječný prožitek pro všechny chuťové buňky. Samozřejmostí je pak dotykový displej, jednoduché intuitivní ovládání, objemná nádoba na vodu a líbivý design.

Bílou elektroniku v akčních slevách zastupuje parní pračka [Whirlpool FFD 11469 BV EE](#) za úžasných 8 990 Kč. S kapacitou bubny až 11 kg zajistí čisté oblečení pro celou rodinu. Pračka je vybavena řadou funkcí a programů, které lze volit pomocí otočného knoflíku a praktických tlačítek. O stavu praní přehledně informuje velký displej, přičemž přístroj dokáže automaticky nastavovat nejlepší parametry pro každý typ vlákna, a zajistí tak dokonalé vyprání při optimálním výkonu.

Realistické zobrazení do nejjemnějších detailů. Tak by se jednoduše dal popsat prožitek při sledování obrazu na zakřiveném monitoru [Philips 271E1CA/00](#) s úhlopříčkou 27 palců. Displej s Full HD rozlišením 1920 × 1080 bodů, kontrastním poměrem 3000:1, krásným jasem, vysokou obnovovací frekvencí a rychlou odezvou či stereo reproduktory je zkrátka ideální parťák pro náruživé hráče. A to jen za 2 999 Kč.

Že Ježíšek nepřinesl nový mobil? On si totiž chytrě počkal na výprodej v Electro Worldu, kde nabízejí smartphone [VIVO Y01](#) za 2 399 Kč. Chytrý telefon

s Androidem, 8 jádrovým procesorem, 3GB RAM, Dual SIM, výkonnou baterií, rychlonabíjecí technologií a vychytávkami, jako je odemykání tváří či selfie aparátem s rozlišením 5 Mpx, představuje ideálního společníka pro všední i nevšední zážitky.

Tyto a další produkty ve výprodeji čekají na zákazníky v kamenných prodejnách Electro World nebo v pohodlí domova na www.elektroworld.cz .

O společnosti Electro World

Společnost Electro World je jedním z největších multikanálových řetězců specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, domácích elektrospotřebičů a veškerého příslušenství, včetně poskytování souvisejících služeb. V letech 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 a 2022 byla oceněna prestižním titulem Superbrands, který je uznáním vynikajícího postavení značky na lokálním trhu.

Kontakt pro média:

Stanislav Příbyl, Chillicom

Senior Account Manager

Tel.: +420 736 684 268

E-mail: stanislav.pribyl@chillicom.cz